



Vymáhání poplatků za provoz systému shromažďování odpadů

K jednotlivým dotazům obsaženým ve Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 26.01.2021 Vám sděluji následující:

- 1. Sdělení počtu exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) vedených Vaší obcí, v nichž Vaše obec jako oprávněný vymáhá poplatky za provoz systému shromažďování odpadů dle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích po povinných - plátcích poplatku, kteří byli v době vyměření poplatku nezletilí (tj. osobami mladšími 18 let v době vyměření poplatku nikoliv v době nařízení exekuce) a dále ve sdělení čísel jednacích těchto exekučních řízeních u konkrétního exekutora.**

K dnešnímu dni není vedena žádná exekuce podle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) pro vymození pohledávky města na zaplacení místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, kde by na straně povinného byla osoba mladší 18 let, resp. osoba, která byla mladší 18 let v době vyměření poplatku. Pokud byl v minulosti vyměřen nedoplatek na nezletilého, pak za jeho úhradu odpovídal zákonný zástupce a také případné exekuční řízení bylo vedeno proti zákonnému zástupci nezletilého jakožto povinnému. Pro úplnost uvádíme, že od roku 2017 jsou obecně závaznou vyhláškou města Uherské Hradiště od uvedeného poplatku fyzické osoby přihlášené v Uherském Hradišti do dovršení 18. roku věku zcela osvobozeny.

- 2. Sdělení počtu exekucí dle zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu (tj. tzv. daňových exekucí) vedených Vaší obcí, v nichž Vaše obec jako oprávněný vymáhá poplatky za provoz systému shromažďování odpadů dle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích po povinných - plátcích poplatku, kteří byli v době vyměření poplatku nezletilí (tj. osobami mladšími 18 let v době vyměření poplatku nikoliv v době nařízení exekuce) a dále ve sdělení čísel jednacích těchto daňových exekucí s uvedením subjektu, který je vymáhá.**

0.

- 3. Sdělení zda Vaše obec uzavřela veřejnoprávní smlouvu na výkon přenesené působnosti spočívající v přenosu výkonu vymáhání nedoplatků na jiného správce poplatku (pokud jde o poplatky za provoz systému shromažďování odpadů dle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích) a pokud ano, o předložení textu této smlouvy.**

Ne.

- 4. Sdělení počtu exekucí dle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) vedených Vaší obcí, v nichž Vaše obec jako oprávněný vymáhá jinou pohledávku než za poplatky za provoz systému shromažďování odpadů dle zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích po povinných, kteří byli v době zahájení vymáhání nezletilí (tj. osobami mladšími 18 let), dále ve sdělení o jaký typ pohledávky se jedná, čísel jednacích těchto exekučních řízeních u konkrétního exekutora.**

0.